

## ДНЕВЕН РЕД

за 23.09.2022 година от 17:30 часа

1	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Кочериново</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
2	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Рила</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Дупница</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
4	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Кюстендил</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
5	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Бобов дол</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
6	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Трекляно</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
7	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Невестино</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски

8	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община <b>Бобошево</b> , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
9	Публикуване на упълномощени представители на ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
10	Заличаване на регистриран кандидат под № 2 в кандидатската листа на КП ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски